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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/558/answer/559




YBaxaemas Hatanbs! K coxaneHuto, 1 He 3aHUMAaOCh IOMCKOM JIEKapCTBEHHEIX MpemnapaToB. Ho g
HACJIBIIIAH O TOM, YTO YPOLaH IPaKTU4eCKU HEBO3MOXKHO [0CTaTh. EC/IU 9TO JEeMCTBUTENBHO TaK, TO
MOZKET CTOUT 3aMEHUTh €T0 IPYTUM IIpenapaTtoM (Hanpumep, 6iemapeHoM) - 3hHEKT TOT xKe.
[TommpoOy#iTe BOCIOIL30BAThCS CIIPABOUHBIMU CITyk0aMu anTeK, celiyac OHU CYIIECTBYIOT

IIPaKTHYEeCKH BO BCeX ropopax. Ecnu OyayT BOIIPOCH, CBSI3aHHHBIE C TPAaKTUUECKOU ypojoruen, 6ymy
pan moMo4b Bam.



